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di andare a comba t t e re contro i p repotent i 
dell 'Ungheria. 

Orbene il Governo rumeno non ha chie-
sto scuse al conte Tisza che seppe spiegare 
il suo eroismo facendo sciabolare dagli uf-
ficiali i membri dell 'opposizione. 

Ma qui il conte Tisza è s ta to più pru-
dente. 

Egli ha compreso che la piccola Bumania 
è necessaria a l l 'Austr ia ed ha chiamato i 
rappresentant i rumeni della Bucovina e 
della Transilvania per vedere di venire a 
qualche accomodamento . 

Eppure la E u m a n i a è un piccolo, un mi-
croscopico Staterel lo che non arr iva alla 
settima par te del l ' I ta l ia ! (Commenti). 

E invece, che cosa ha f a t t o l ' I ta l ia per 
imitare la condo t t a del Governo rumeno, 
per o t tenere per i suoi figli quel r ispet to 
del quale sono meri tevol i ? Nul la . 

Il Governo i ta l iano ha pensato ad avere 
un for te esercito, ma questo fo r t e esercito 
non vale per f a r r i spe t ta re gli i tal iani di 
oltre Isonzo. P e r m e t t e t e m i , o colleghi, che 
all 'indomani di una lo t ta s t renua combat -
tu t a per l ' i t a l iani tà nella c i t tà che sta sul-
l 'estreme Alpi Giulie, i n t e rp r e t e del senti-
mento vostro e del sent imento di t u t t a 
Italia, mandi un reverente , caldo ed entu-
siastico saluto a quegli i ta l iani che si sono 
bat tu t i per l ' i ta l iani tà . (Vivi e generali ap-
plausi — Vivissime' approvazioni — Molte 
congratulazioni). 

P R E S I D E N T E . Spe t t e r ebbe ora di par-
lare all 'onorevole Fe ra . Ma sono già le sette; 
e quindi se in tende r imet te re il suo discorso 
alla prossima seduta , è nel suo dir i t to . 

Voci all' estrema sinistra. A domani ! A 
domani ! 

P R E S I D E N T E . Ma io mi sono rivolto 
all 'onorevole Fe ra , e non a loro!. . . Loro 
non c ' en t rano! . . . Onorevole F e r a ? . . . 

F E R A . Preferirei r imet te re il mio di-
scorso a domani; se, come credo, vi Sarà 
seduta . 

S AL A N D R A , presidente del Consiglio, 
ministro delV interno. Chiedo di par lare . 

P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
S A L A N D R A , presidente del Consiglio, mi-

nistro dell' interno. Volevo a p p u n t o pregare 
la Camera di t enere domani , alle 14, una 
sedu ta s t raord inar ia per proseguire questa 
discussione. 

P R E S I D E N T E . L 'onorevole Pres idente 
del Consiglio propone che la Camera tenga 
domani , alle 14, una seduta s t raordinar ia 
per proseguire questa discussione. 

Se non vi sono osservazioni in contrar io , 
r imar rà così s tabi l i to . 

(Così rimane stabilito). 
Il sèguito di questa discussione è dunque 

rimésso a domani . 
La seduta è to l t a alle 19.5. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
Alle ore 14. 

Seguito della discussione in torno alle 
comunicazioni del Governo. 
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